

Оцінка загроз серйозної та організованої злочинності за європейською методологією – це євроінтеграція

Методологія оцінювання загроз серйозної та/або організованої злочинності SOCTA Україна розроблена Міжвідомчим науково-дослідним центром з проблем боротьби з організованою злочинністю при РНБО України на базі методології Європолу SOCTA (Serious and Organized Crime Threat Assessment).

Методологія Європолу SOCTA є важливим інструментом для оцінки загроз серйозної та організованої злочинності, що допомагає державам-членам Європейського Союзу формувати відповідні стратегії боротьби з такими загрозами. Впровадження цієї методології в Україні є важливим кроком у напрямку євроінтеграції, оскільки сприяє узгодженню підходів у сфері правоохоронної діяльності з європейськими стандартами.

Фахівці Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора, Національної поліції України, Служби безпеки України, Державного бюро розслідувань, Національного антикорупційного бюро, Бюро економічної безпеки, Державної прикордонної служби, Департаменту з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України, Апарату Ради національної безпеки і оборони України та Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою злочинністю у 2024 році представили підготовлену за методологією Європейського поліцейського офісу Оцінку загроз серйозної та організованої злочинності SOCTA Україна за період 2019-2022 рр.

Отримані у результаті дослідження висновки та рекомендовані пріоритети у протидії організованій злочинності дозволять сконцентрувати увагу правоохоронців на найбільш важливих напрямках та сприятимуть формуванню виваженої державної політики у цій сфері.

Не спиняючись на досягнутому, Міністерство внутрішніх справ України планує запровадження європейського методологічного інструменту SOCTA в Україні на постійній основі.

Впровадження методології Європолу SOCTA в Україні є стратегічно важливим кроком у контексті євроінтеграції, оскільки сприяє підвищенню ефективності боротьби з організованою злочинністю та зміцненню національної безпеки.